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Ⅲ 集計表

発送・回収状況

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

発送数 2,742 198 182 144 235 388 325 303 525 442

回収（回答）数 1,556 107 107 62 127 234 182 182 291 264

回収率 （％） 56.7 54.0 58.8 43.0 54.0 60.3 56.0 60.0 55.4 59.7

（問１ 略）

問２ あなたの組織は？ （上段：件数、下段：％）

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

自治会・町内会 1,329 88 96 60 121 212 170 131 242 209

85.4 82.2 89.7 96.8 95.3 90.6 93.4 72.0 83.2 79.2

管理組合 216 18 11 2 5 22 7 49 47 55

（マンション等） 13.9 16.8 10.3 3.2 3.9 9.4 3.8 26.9 16.2 20.8

無回答 11 1 0 0 1 0 5 2 2 0

0.7 0.9 0.0 0.0 0.8 0.0 2.7 1.1 0.7 0.0

問３ 設立時期は？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

戦前 91 5 7 6 6 21 15 4 9 18

5.8 4.7 6.5 9.7 4.7 9.0 8.2 2.2 3.1 6.8

昭和20年代 71 7 3 10 11 6 18 6 1 9

4.6 6.5 2.8 16.1 8.7 2.6 9.9 3.3 0.3 3.4

昭和30年代 117 16 12 4 25 9 19 7 21 4

7.5 15.0 11.2 6.5 19.7 3.8 10.4 3.8 7.2 1.5

昭和40年代 237 17 13 6 20 42 29 30 63 17

15.2 15.9 12.1 9.7 15.7 17.9 15.9 16.5 21.6 6.4

昭和50年代 224 20 14 7 17 28 15 55 41 27

14.4 18.7 13.1 11.3 13.4 12.0 8.2 30.2 14.1 10.2

昭和60年代 112 9 1 2 2 8 2 11 35 42

7.2 8.4 0.9 3.2 1.6 3.4 1.1 6.0 12.0 15.9

平成・震災前 109 6 4 6 6 20 6 9 12 40

7.0 5.6 3.7 9.7 4.7 8.5 3.3 4.9 4.1 15.2

平成・震災後 175 17 22 11 7 20 20 16 26 36

11.2 15.9 20.6 17.7 5.5 8.5 11.0 8.8 8.9 13.6

不明・無回答 420 10 31 10 33 80 58 44 83 71

27.0 9.3 29.0 16.1 26.0 34.2 31.9 24.2 28.5 26.9
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問４ 加入世帯数は？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

50世帯以下 307 15 5 11 19 58 22 26 94 57

19.7 14.0 4.7 17.7 15.0 24.8 12.1 14.3 32.3 21.6

51～100世帯以下 383 18 23 16 27 53 55 41 71 79

24.6 16.8 21.5 25.8 21.3 22.6 30.2 22.5 24.4 29.9

101～200世帯以下 401 15 27 14 36 48 70 52 62 77

25.8 14.0 25.2 22.6 28.3 20.5 38.5 28.6 21.3 29.2

201～300世帯以下 188 19 17 6 22 26 20 29 29 20

12.1 17.8 15.9 9.7 17.3 11.1 11.0 15.9 10.0 7.6

301～400世帯以下 85 4 13 4 10 14 6 12 13 9

5.5 3.7 12.1 6.5 7.9 6.0 3.3 6.6 4.5 3.4

401～500世帯以下 52 8 7 0 4 13 2 5 8 5

3.3 7.5 6.5 0.0 3.1 5.6 1.1 2.7 2.7 1.9

501～1000世帯以下 61 10 6 3 5 14 1 8 7 7

3.9 9.3 5.6 4.8 3.9 6.0 0.5 4.4 2.4 2.7

1001～2000世帯以下 30 10 2 3 1 4 0 4 1 5

1.9 9.3 1.9 4.8 0.8 1.7 0.0 2.2 0.3 1.9

2001～3000世帯以下 9 2 2 0 0 2 0 1 1 1

0.6 1.9 1.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.5 0.3 0.4

3000世帯超 5 2 2 1 0 0 0 0 0 0

0.3 1.9 1.9 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 35 4 3 4 3 2 6 4 5 4

2.2 3.7 2.8 6.5 2.4 0.9 3.3 2.2 1.7 1.5

問５ 加入割合は？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

４割未満 27 1 2 6 3 3 4 1 3 4

1.7 0.9 1.9 9.7 2.4 1.3 2.2 0.5 1.0 1.5

７割未満 56 10 9 13 6 4 4 0 5 5

3.6 9.3 8.4 21.0 4.7 1.7 2.2 0.0 1.7 1.9

10割未満 583 48 52 20 64 91 82 51 103 72

37.5 44.9 48.6 32.3 50.4 38.9 45.1 28.0 35.4 27.3

全戸加入 661 33 32 11 30 102 69 97 127 160

42.5 30.8 29.9 17.7 23.6 43.6 37.9 53.3 43.6 60.6

不明・無回答 229 15 12 12 24 34 23 33 53 23

14.7 14.0 11.2 19.4 18.9 14.5 12.6 18.1 18.2 8.7

（問６ 略）

問７ あなたの会が活動に主として利用している集会施設・活動拠点の状況は？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

施設を保有 790 66 45 16 40 158 60 109 114 182

50.8 61.7 42.1 25.8 31.5 67.5 33.0 59.9 39.2 68.9

保有していないが充足 521 27 48 28 59 54 87 48 104 66

33.5 25.2 44.9 45.2 46.5 23.1 47.8 26.4 35.7 25.0

保有せず、不足 206 14 12 16 23 17 30 20 60 14

13.2 13.1 11.2 25.8 18.1 7.3 16.5 11.0 20.6 5.3

無回答 39 0 2 2 5 5 5 5 13 2

2.5 0.0 1.9 3.2 3.9 2.1 2.7 2.7 4.5 0.8  
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問８ あなたの会の区域で課題と思われていることは？（３つ以内）

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

高齢化 1,224 84 78 51 117 184 155 152 227 176

ペットの飼育マナー 400 20 27 17 39 52 52 50 70 73

ごみ出しマナー 605 41 46 33 58 61 75 84 115 92

住民の交流不足 478 41 48 18 31 58 61 56 96 69

路上駐車・駐輪 201 18 11 10 12 23 18 31 28 50

地域活動の施設不足 161 12 14 7 16 15 26 13 33 25

生活施設不足 77 4 4 4 6 14 6 8 13 18

交通の不便 171 11 6 5 6 61 10 13 26 33

道路事情の悪化 86 5 8 3 3 21 5 3 14 24

防犯面の悪化 202 9 17 8 10 32 22 25 31 48

落書き・違法看板 23 2 0 4 2 2 1 1 3 8

人口減少 205 4 4 5 32 44 43 20 28 25

その他 121 12 4 8 5 30 11 6 21 24

問９ 会の規約・会則はあるか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある 1,412 103 97 57 113 207 160 169 261 245

90.7 96.3 90.7 91.9 89.0 88.5 87.9 92.9 89.7 92.8

ない 130 4 9 5 12 25 20 11 25 19

8.4 3.7 8.4 8.1 9.4 10.7 11.0 6.0 8.6 7.2

無回答 14 0 1 0 2 2 2 2 5 0

0.9 0.0 0.9 0.0 1.6 0.9 1.1 1.1 1.7 0.0

問１０ 必要に応じて会則などの見直しをしているか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

よくしている 169 11 10 9 9 25 18 19 39 29

10.9 10.3 9.3 14.5 7.1 10.7 9.9 10.4 13.4 11.0

ある程度している 833 62 66 29 71 117 97 104 141 146

53.5 57.9 61.7 46.8 55.9 50.0 53.3 57.1 48.5 55.3

どちらかといえばしていない 155 8 9 7 17 29 14 14 36 21

10.0 7.5 8.4 11.3 13.4 12.4 7.7 7.7 12.4 8.0

ほとんどしていない 296 22 15 13 23 41 36 36 55 55

19.0 20.6 14.0 21.0 18.1 17.5 19.8 19.8 18.9 20.8

会則がない 66 1 5 2 6 14 11 5 14 8

4.2 0.9 4.7 3.2 4.7 6.0 6.0 2.7 4.8 3.0

無回答 37 3 2 2 1 8 6 4 6 5

2.4 2.8 1.9 3.2 0.8 3.4 3.3 2.2 2.1 1.9

問１１ 運営や活動の仕方をまとめた独自の手引書やマニュアルを作っているか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある 600 43 40 18 34 86 43 98 120 118

38.6 40.2 37.4 29.0 26.8 36.8 23.6 53.8 41.2 44.7

ない 916 62 64 42 89 141 135 81 163 139

58.9 57.9 59.8 67.7 70.1 60.3 74.2 44.5 56.0 52.7

無回答 40 2 3 2 4 7 4 3 8 7

2.6 1.9 2.8 3.2 3.1 3.0 2.2 1.6 2.7 2.7  
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問１２ 会合（役員会・理事会など）は定期的に開催しているか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある 1,280 90 89 49 95 205 135 159 227 231

82.3 84.1 83.2 79.0 74.8 87.6 74.2 87.4 78.0 87.5

ない 272 17 18 13 31 29 46 23 63 32

17.5 15.9 16.8 21.0 24.4 12.4 25.3 12.6 21.6 12.1

無回答 4 0 0 0 1 0 1 0 1 1

0.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.5 0.0 0.3 0.4

問１３ 会合の参加状況は？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ほぼ全員参加 1,067 72 66 31 77 178 97 142 194 210

68.6 67.3 61.7 50.0 60.6 76.1 53.3 78.0 66.7 79.5

定足数を満たす程度 327 30 25 17 36 43 53 30 51 42

21.0 28.0 23.4 27.4 28.3 18.4 29.1 16.5 17.5 15.9

あまり参加していない 106 3 11 10 12 4 23 8 25 10

6.8 2.8 10.3 16.1 9.4 1.7 12.6 4.4 8.6 3.8

無回答 56 2 5 4 2 9 9 2 21 2

3.6 1.9 4.7 6.5 1.6 3.8 4.9 1.1 7.2 0.8

問１４ 会合での議論は活発か？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

よく発言 463 34 28 14 36 75 57 59 84 76

29.8 31.8 26.2 22.6 28.3 32.1 31.3 32.4 28.9 28.8

ある程度発言 815 54 58 35 65 119 91 100 146 147

52.4 50.5 54.2 56.5 51.2 50.9 50.0 54.9 50.2 55.7

あまり発言ない 188 15 10 7 20 31 24 16 30 35

12.1 14.0 9.3 11.3 15.7 13.2 13.2 8.8 10.3 13.3

ほとんど発言ない 31 1 3 3 4 2 2 3 10 3

2.0 0.9 2.8 4.8 3.1 0.9 1.1 1.6 3.4 1.1

無回答 59 3 8 3 2 7 8 4 21 3

3.8 2.8 7.5 4.8 1.6 3.0 4.4 2.2 7.2 1.1

問１５ 会合での話し合い内容を周知しているか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

会員以外にも周知 427 30 22 16 30 79 48 68 62 72

27.4 28.0 20.6 25.8 23.6 33.8 26.4 37.4 21.3 27.3

会員のみ周知 1,017 73 72 37 86 139 119 106 198 187

65.4 68.2 67.3 59.7 67.7 59.4 65.4 58.2 68.0 70.8

会員にも周知しない 45 4 4 4 8 7 3 3 9 3

2.9 3.7 3.7 6.5 6.3 3.0 1.6 1.6 3.1 1.1

無回答 67 0 9 5 3 9 12 5 22 2

4.3 0.0 8.4 8.1 2.4 3.8 6.6 2.7 7.6 0.8

問１６ 周知する手段は？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

会報紙 420 31 35 22 26 70 56 59 63 58

掲示板 883 73 76 40 87 107 113 124 147 116

回覧 1,031 60 51 25 59 182 99 132 215 208

ホームページ 14 3 0 0 1 2 0 3 2 3

その他 102 7 11 2 8 22 14 8 12 18  
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問１７ 広く住民の意見を聞くしくみがあるか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

会合で意見を聞く 981 78 66 36 88 157 113 108 166 169

アンケート 326 18 22 8 12 48 18 58 64 78

その他の手段で 213 17 13 9 13 35 26 26 40 34

意見を聞くしくみがない 204 7 15 12 19 29 29 19 52 22

問１８ どのくらいの住民が、会の活動に参加しているか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

８割以上参加 390 20 13 10 16 91 20 52 69 99

25.1 18.7 12.1 16.1 12.6 38.9 11.0 28.6 23.7 37.5

５割以上参加 483 36 31 13 40 78 57 51 86 91

31.0 33.6 29.0 21.0 31.5 33.3 31.3 28.0 29.6 34.5

半数以下 372 30 34 19 39 35 63 41 65 46

23.9 28.0 31.8 30.6 30.7 15.0 34.6 22.5 22.3 17.4

ほとんど参加なし 197 16 18 12 23 17 30 22 39 20

12.7 15.0 16.8 19.4 18.1 7.3 16.5 12.1 13.4 7.6

無回答 114 5 11 8 9 13 12 16 32 8

7.3 4.7 10.3 12.9 7.1 5.6 6.6 8.8 11.0 3.0

問１９ 会の活動に40代、50代の住民も参加しているか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

参加している 1,185 90 70 34 83 193 114 141 212 248

76.2 84.1 65.4 54.8 65.4 82.5 62.6 77.5 72.9 93.9

参加していない 251 11 24 18 31 27 55 25 51 9

16.1 10.3 22.4 29.0 24.4 11.5 30.2 13.7 17.5 3.4

無回答 120 6 13 10 13 14 13 16 28 7

7.7 5.6 12.1 16.1 10.2 6.0 7.1 8.8 9.6 2.7

問２０ 新たな取り組みをしようとした場合、会員の参加は見込まれるか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

参加が見込まれる 580 47 41 18 47 95 62 64 90 116

37.3 43.9 38.3 29.0 37.0 40.6 34.1 35.2 30.9 43.9

役員だけ参加の見込み 740 46 40 29 59 114 95 90 140 127

47.6 43.0 37.4 46.8 46.5 48.7 52.2 49.5 48.1 48.1

役員の参加も見込めない 125 10 14 8 13 11 11 13 33 12

8.0 9.3 13.1 12.9 10.2 4.7 6.0 7.1 11.3 4.5

無回答 111 4 12 7 8 14 14 15 28 9

7.1 3.7 11.2 11.3 6.3 6.0 7.7 8.2 9.6 3.4  
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問２１ 次の役員となる人材の発掘はしているか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

確保されており運営に 244 20 15 10 17 52 22 24 30 54

参加 15.7 18.7 14.0 16.1 13.4 22.2 12.1 13.2 10.3 20.5

確保されているが運営 229 19 20 8 13 39 28 28 33 41

にはまだ未参加 14.7 17.8 18.7 12.9 10.2 16.7 15.4 15.4 11.3 15.5

確保されておらず、 398 35 35 29 68 27 89 39 54 22

発掘も困難 25.6 32.7 32.7 46.8 53.5 11.5 48.9 21.4 18.6 8.3

ルールで次の役員を選出 560 28 26 6 15 103 26 78 142 136

36.0 26.2 24.3 9.7 11.8 44.0 14.3 42.9 48.8 51.5

発掘の必要性がない 14 1 0 2 2 1 4 0 3 1

0.9 0.9 0.0 3.2 1.6 0.4 2.2 0.0 1.0 0.4

無回答 111 4 11 7 12 12 13 13 29 10

7.1 3.7 10.3 11.3 9.4 5.1 7.1 7.1 10.0 3.8

問２２ 行事等の活動の振り返り（評価会や反省会）を行っているか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

その都度行う 431 32 25 13 31 82 44 51 69 84

27.7 29.9 23.4 21.0 24.4 35.0 24.2 28.0 23.7 31.8

年に１回行う 384 29 28 15 28 54 42 49 70 69

24.7 27.1 26.2 24.2 22.0 23.1 23.1 26.9 24.1 26.1

不定期に行う 323 22 21 15 33 45 48 34 50 55

20.8 20.6 19.6 24.2 26.0 19.2 26.4 18.7 17.2 20.8

ほとんど行っていない 318 19 25 12 27 40 34 38 76 47

20.4 17.8 23.4 19.4 21.3 17.1 18.7 20.9 26.1 17.8

無回答 100 5 8 7 8 13 14 10 26 9

6.4 4.7 7.5 11.3 6.3 5.6 7.7 5.5 8.9 3.4

問２３ 必要に応じて活動内容の見直しをしているか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

毎年行っている 687 54 49 23 56 107 73 83 119 123

44.2 50.5 45.8 37.1 44.1 45.7 40.1 45.6 40.9 46.6

２・３年に1回行う 180 14 10 11 14 35 23 18 27 28

11.6 13.1 9.3 17.7 11.0 15.0 12.6 9.9 9.3 10.6
どちらかと言えば行っていない 392 20 26 15 28 53 49 45 75 81

25.2 18.7 24.3 24.2 22.0 22.6 26.9 24.7 25.8 30.7

ほとんど行っていない 189 13 14 6 18 22 25 20 46 25

12.1 12.1 13.1 9.7 14.2 9.4 13.7 11.0 15.8 9.5

無回答 108 6 8 7 11 17 12 16 24 7

6.9 5.6 7.5 11.3 8.7 7.3 6.6 8.8 8.2 2.7  
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問２４ 世帯あたりの会費はいくらか？（ひと月あたり会費額）

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

100円以下 305 36 52 10 22 14 35 30 71 35

101～200円 397 27 16 11 55 38 99 47 71 33

201～300円 158 4 2 10 13 47 9 15 26 32

301～500円 132 4 1 4 3 43 4 13 23 37

501～1000円 123 3 4 1 5 29 5 15 23 38

1001～2000円 115 10 6 4 10 16 4 15 17 33

2001～3000円 31 1 1 4 0 3 2 6 3 11

3001～5000円 12 0 1 1 1 4 0 1 1 3

5000円超 43 2 2 3 1 9 1 12 10 3

会費は定めていない 103 8 7 9 7 9 9 7 25 22

無回答 137 12 15 5 10 22 14 21 21 17

問２５ 会の年間予算はどのくらいか？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

１万円以下 33 4 3 4 2 2 6 1 7 4

10万円以下 131 11 7 3 4 12 20 12 37 25

30万円以下 249 12 23 7 26 25 59 15 50 32

50万円以下 173 9 15 7 27 18 28 16 28 25

100万円以下 219 11 10 11 27 38 26 27 30 39

200万円以下 165 10 13 5 10 43 3 19 22 40

300万円以下 78 9 1 4 1 18 1 6 12 26

300万円超 116 15 7 4 4 19 3 21 14 29

無回答 392 26 28 17 26 59 36 65 91 44

問２６ あなたの組織は他のどのような団体や組織と連携をもっているか？（複数回答）

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西
市役所（区役所・環境事業所･建設
事務所・連絡所等） 1,080 83 82 46 77 178 109 132 179 194

県民局 239 19 22 11 24 43 27 23 31 39

警察署 555 41 52 31 38 107 70 58 68 90

他の自治会・管理組合 829 54 76 26 67 156 98 101 93 158
ふれまち協・防災福祉ｺﾐｭﾆﾃｨ・ｴｺﾀｳﾝ 1,170 84 81 38 102 191 147 136 179 212
他の地域団体（婦人会・老人会等） 708 46 58 28 71 124 102 67 79 133

NPOやボランティア団体 115 10 6 5 7 27 21 8 20 11

学校や公民館等の教育施設 495 30 26 15 37 108 55 63 47 114

社会福祉施設 251 16 24 11 29 52 28 22 29 40

地域にある企業 129 12 12 6 12 26 13 7 11 30

特に連携はない 84 6 4 4 5 10 7 6 32 10

（問２７、２８ 略）  
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問２９ あなたの地域では、以下にあげる活動をどの程度行っているか？

（１）地域の伝統・文化・歴史を知ること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 205 24 14 9 19 46 19 10 22 42

13.2 22.4 13.1 14.5 15.0 19.7 10.4 5.5 7.6 15.9

たまに行っている 168 10 13 10 15 29 19 12 19 41

10.8 9.3 12.1 16.1 11.8 12.4 10.4 6.6 6.5 15.5

どちらとも言えない 152 11 11 4 16 26 16 23 19 26

9.8 10.3 10.3 6.5 12.6 11.1 8.8 12.6 6.5 9.8
どちらかと言えば行っていない 190 5 13 8 20 31 26 22 35 30

12.2 4.7 12.1 12.9 15.7 13.2 14.3 12.1 12.0 11.4

ほとんど行っていない 659 49 39 15 38 84 69 89 162 114

42.4 45.8 36.4 24.2 29.9 35.9 37.9 48.9 55.7 43.2

無回答 182 8 17 16 19 18 33 26 34 11

11.7 7.5 15.9 25.8 15.0 7.7 18.1 14.3 11.7 4.2

（２）地域の生活で役立つ情報を集めること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 358 27 28 11 28 64 53 47 43 57

23.0 25.2 26.2 17.7 22.0 27.4 29.1 25.8 14.8 21.6

たまに行っている 304 25 22 13 25 41 35 42 44 57

19.5 23.4 20.6 21.0 19.7 17.5 19.2 23.1 15.1 21.6

どちらとも言えない 226 14 15 7 24 41 16 16 47 46

14.5 13.1 14.0 11.3 18.9 17.5 8.8 8.8 16.2 17.4

どちらかと言えば行っていない 190 9 9 5 19 30 19 22 40 37

12.2 8.4 8.4 8.1 15.0 12.8 10.4 12.1 13.7 14.0

ほとんど行っていない 300 24 16 10 14 35 30 33 84 54

19.3 22.4 15.0 16.1 11.0 15.0 16.5 18.1 28.9 20.5

無回答 178 8 17 16 17 23 29 22 33 13

11.4 7.5 15.9 25.8 13.4 9.8 15.9 12.1 11.3 4.9

（３）地域の魅力やウリ（自慢できるヒト・モノ・コト）を見つけ出すこと

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 103 8 15 3 13 17 14 10 12 11

6.6 7.5 14.0 4.8 10.2 7.3 7.7 5.5 4.1 4.2

たまに行っている 109 15 9 7 15 12 13 8 8 22

7.0 14.0 8.4 11.3 11.8 5.1 7.1 4.4 2.7 8.3

どちらとも言えない 230 15 10 8 14 52 20 26 29 56

14.8 14.0 9.3 12.9 11.0 22.2 11.0 14.3 10.0 21.2

どちらかと言えば行っていない 244 7 17 12 24 35 33 27 48 41

15.7 6.5 15.9 19.4 18.9 15.0 18.1 14.8 16.5 15.5

ほとんど行っていない 669 50 35 14 42 98 67 84 160 119

43.0 46.7 32.7 22.6 33.1 41.9 36.8 46.2 55.0 45.1

無回答 201 12 21 18 19 20 35 27 34 15

12.9 11.2 19.6 29.0 15.0 8.5 19.2 14.8 11.7 5.7  
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（４）地域の魅力やウリを広報紙やﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞなどを使って地域の内外に発信すること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 85 12 7 3 5 16 12 9 12 9

5.5 11.2 6.5 4.8 3.9 6.8 6.6 4.9 4.1 3.4

たまに行っている 103 10 11 4 16 17 15 6 10 14

6.6 9.3 10.3 6.5 12.6 7.3 8.2 3.3 3.4 5.3

どちらとも言えない 131 6 9 3 8 28 16 14 21 26

8.4 5.6 8.4 4.8 6.3 12.0 8.8 7.7 7.2 9.8

どちらかと言えば行っていない 220 13 12 11 21 41 21 27 38 36

14.1 12.1 11.2 17.7 16.5 17.5 11.5 14.8 13.1 13.6

ほとんど行っていない 828 55 49 23 59 111 86 103 177 165

53.2 51.4 45.8 37.1 46.5 47.4 47.3 56.6 60.8 62.5

無回答 189 11 19 18 18 21 32 23 33 14

12.1 10.3 17.8 29.0 14.2 9.0 17.6 12.6 11.3 5.3

（５）特定のテーマで活動を行っているボランティアやＮＰＯなどを知ること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 103 10 6 5 13 15 20 9 16 9

6.6 9.3 5.6 8.1 10.2 6.4 11.0 4.9 5.5 3.4

たまに行っている 118 6 14 6 13 17 13 14 16 19

7.6 5.6 13.1 9.7 10.2 7.3 7.1 7.7 5.5 7.2

どちらとも言えない 148 12 6 5 11 39 13 16 19 27

9.5 11.2 5.6 8.1 8.7 16.7 7.1 8.8 6.5 10.2
どちらかと言えば行っていない 246 16 21 12 26 35 28 26 41 41

15.8 15.0 19.6 19.4 20.5 15.0 15.4 14.3 14.1 15.5

ほとんど行っていない 743 54 39 17 45 105 73 92 164 154

47.8 50.5 36.4 27.4 35.4 44.9 40.1 50.5 56.4 58.3

無回答 198 9 21 17 19 23 35 25 35 14

12.7 8.4 19.6 27.4 15.0 9.8 19.2 13.7 12.0 5.3

（６）近所同士であいさつをすること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 982 72 57 40 86 149 123 112 179 164

63.1 67.3 53.3 64.5 67.7 63.7 67.6 61.5 61.5 62.1

たまに行っている 166 12 18 5 13 28 17 21 23 29

10.7 11.2 16.8 8.1 10.2 12.0 9.3 11.5 7.9 11.0

どちらとも言えない 140 9 9 1 10 30 10 12 32 27

9.0 8.4 8.4 1.6 7.9 12.8 5.5 6.6 11.0 10.2
どちらかと言えば行っていない 57 4 3 2 2 3 3 9 14 17

3.7 3.7 2.8 3.2 1.6 1.3 1.6 4.9 4.8 6.4

ほとんど行っていない 77 6 5 3 4 9 7 10 18 15

4.9 5.6 4.7 4.8 3.1 3.8 3.8 5.5 6.2 5.7

無回答 134 4 15 11 12 15 22 18 25 12

8.6 3.7 14.0 17.7 9.4 6.4 12.1 9.9 8.6 4.5  
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（７）近所同士で努めてあいさつをするよう、近所の皆さんに促すこと

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 442 36 30 21 37 66 69 49 72 62

28.4 33.6 28.0 33.9 29.1 28.2 37.9 26.9 24.7 23.5

たまに行っている 188 14 17 6 25 26 23 29 20 28

12.1 13.1 15.9 9.7 19.7 11.1 12.6 15.9 6.9 10.6

どちらとも言えない 294 17 24 8 21 49 30 32 65 48

18.9 15.9 22.4 12.9 16.5 20.9 16.5 17.6 22.3 18.2

どちらかと言えば行っていない 200 12 8 6 12 28 15 19 46 54

12.9 11.2 7.5 9.7 9.4 12.0 8.2 10.4 15.8 20.5

ほとんど行っていない 274 23 9 8 17 45 21 35 58 58

17.6 21.5 8.4 12.9 13.4 19.2 11.5 19.2 19.9 22.0

無回答 158 5 19 13 15 20 24 18 30 14

10.2 4.7 17.8 21.0 11.8 8.5 13.2 9.9 10.3 5.3

（８）商店街やＰＴＡなども巻き込んで子どもたちが地域の大人たちとあいさつをするような

　　工夫をこらすこと

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 221 18 14 12 29 36 40 24 28 20

14.2 16.8 13.1 19.4 22.8 15.4 22.0 13.2 9.6 7.6

たまに行っている 178 12 16 7 17 34 26 17 22 27

11.4 11.2 15.0 11.3 13.4 14.5 14.3 9.3 7.6 10.2

どちらとも言えない 275 18 23 6 23 48 29 30 46 52

17.7 16.8 21.5 9.7 18.1 20.5 15.9 16.5 15.8 19.7

どちらかと言えば行っていない 222 11 15 2 10 30 28 30 41 55

14.3 10.3 14.0 3.2 7.9 12.8 15.4 16.5 14.1 20.8

ほとんど行っていない 476 39 19 15 31 64 32 58 124 94

30.6 36.4 17.8 24.2 24.4 27.4 17.6 31.9 42.6 35.6

無回答 184 9 20 20 17 22 27 23 30 16

11.8 8.4 18.7 32.3 13.4 9.4 14.8 12.6 10.3 6.1

（９）住民が主体となって行事・イベントを企画・開催すること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 481 33 35 17 49 89 56 47 69 86

30.9 30.8 32.7 27.4 38.6 38.0 30.8 25.8 23.7 32.6

たまに行っている 267 19 16 13 19 55 29 40 32 44

17.2 17.8 15.0 21.0 15.0 23.5 15.9 22.0 11.0 16.7

どちらとも言えない 128 4 8 4 9 19 15 23 16 30

8.2 3.7 7.5 6.5 7.1 8.1 8.2 12.6 5.5 11.4
どちらかと言えば行っていない 136 12 7 3 10 14 24 10 29 27

8.7 11.2 6.5 4.8 7.9 6.0 13.2 5.5 10.0 10.2

ほとんど行っていない 381 31 19 12 26 38 33 43 114 65

24.5 29.0 17.8 19.4 20.5 16.2 18.1 23.6 39.2 24.6

無回答 163 8 22 13 14 19 25 19 31 12

10.5 7.5 20.6 21.0 11.0 8.1 13.7 10.4 10.7 4.5  
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（10）地域の行事・イベントに、住民が参加するよう促すこと

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 629 43 41 22 60 121 76 73 85 108

40.4 40.2 38.3 35.5 47.2 51.7 41.8 40.1 29.2 40.9

たまに行っている 339 26 27 13 32 51 41 39 48 62

21.8 24.3 25.2 21.0 25.2 21.8 22.5 21.4 16.5 23.5

どちらとも言えない 147 10 6 4 7 20 18 23 27 32

9.4 9.3 5.6 6.5 5.5 8.5 9.9 12.6 9.3 12.1

どちらかと言えば行っていない 95 8 4 0 5 11 13 11 25 18

6.1 7.5 3.7 0.0 3.9 4.7 7.1 6.0 8.6 6.8

ほとんど行っていない 199 12 11 8 11 13 16 17 77 34

12.8 11.2 10.3 12.9 8.7 5.6 8.8 9.3 26.5 12.9

無回答 147 8 18 15 12 18 18 19 29 10

9.4 7.5 16.8 24.2 9.4 7.7 9.9 10.4 10.0 3.8

（11）ごみ問題や住環境の問題などを解決するために活動を地域内でイベント化（のぼりを立てて

　　地域内を練り歩くなど）し、みんなが楽しんで参加しやすくすること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 371 34 29 12 35 70 35 49 46 61

23.8 31.8 27.1 19.4 27.6 29.9 19.2 26.9 15.8 23.1

たまに行っている 336 17 23 11 26 54 36 40 52 77

21.6 15.9 21.5 17.7 20.5 23.1 19.8 22.0 17.9 29.2

どちらとも言えない 133 9 6 6 7 29 17 16 21 22

8.5 8.4 5.6 9.7 5.5 12.4 9.3 8.8 7.2 8.3

どちらかと言えば行っていない 158 9 8 4 16 21 27 15 29 29

10.2 8.4 7.5 6.5 12.6 9.0 14.8 8.2 10.0 11.0

ほとんど行っていない 413 31 23 15 27 45 44 44 116 68

26.5 29.0 21.5 24.2 21.3 19.2 24.2 24.2 39.9 25.8

無回答 145 7 18 14 16 15 23 18 27 7

9.3 6.5 16.8 22.6 12.6 6.4 12.6 9.9 9.3 2.7

（12）子どもと大人が一緒に参加できるような行事・イベントを企画・開催すること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 371 34 29 12 35 70 35 49 46 61

23.8 31.8 27.1 19.4 27.6 29.9 19.2 26.9 15.8 23.1

たまに行っている 336 17 23 11 26 54 36 40 52 77

21.6 15.9 21.5 17.7 20.5 23.1 19.8 22.0 17.9 29.2

どちらとも言えない 133 9 6 6 7 29 17 16 21 22

8.5 8.4 5.6 9.7 5.5 12.4 9.3 8.8 7.2 8.3
どちらかと言えば行っていない 158 9 8 4 16 21 27 15 29 29

10.2 8.4 7.5 6.5 12.6 9.0 14.8 8.2 10.0 11.0

ほとんど行っていない 413 31 23 15 27 45 44 44 116 68

26.5 29.0 21.5 24.2 21.3 19.2 24.2 24.2 39.9 25.8

無回答 145 7 18 14 16 15 23 18 27 7

9.3 6.5 16.8 22.6 12.6 6.4 12.6 9.9 9.3 2.7  



 25

 

（13）多様な年代の子ども（幼児・児童生徒）が集まれるたまり場をつくること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 169 16 11 7 17 26 14 24 22 32

10.9 15.0 10.3 11.3 13.4 11.1 7.7 13.2 7.6 12.1

たまに行っている 164 12 10 5 14 30 20 23 23 27

10.5 11.2 9.3 8.1 11.0 12.8 11.0 12.6 7.9 10.2

どちらとも言えない 204 14 16 5 11 40 19 23 27 49

13.1 13.1 15.0 8.1 8.7 17.1 10.4 12.6 9.3 18.6

どちらかと言えば行っていない 238 9 15 10 26 40 32 25 38 43

15.3 8.4 14.0 16.1 20.5 17.1 17.6 13.7 13.1 16.3

ほとんど行っていない 611 48 35 19 42 80 70 66 149 102

39.3 44.9 32.7 30.6 33.1 34.2 38.5 36.3 51.2 38.6

無回答 170 8 20 16 17 18 27 21 32 11

10.9 7.5 18.7 25.8 13.4 7.7 14.8 11.5 11.0 4.2

（14）子ども自身の手で行事・イベントづくりができるようにすること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 77 7 3 1 6 16 11 14 7 12

4.9 6.5 2.8 1.6 4.7 6.8 6.0 7.7 2.4 4.5

たまに行っている 111 7 3 4 10 20 9 17 16 25

7.1 6.5 2.8 6.5 7.9 8.5 4.9 9.3 5.5 9.5

どちらとも言えない 198 13 21 9 14 38 20 18 25 40

12.7 12.1 19.6 14.5 11.0 16.2 11.0 9.9 8.6 15.2
どちらかと言えば行っていない 253 15 17 9 25 41 34 23 42 47

16.3 14.0 15.9 14.5 19.7 17.5 18.7 12.6 14.4 17.8

ほとんど行っていない 743 55 43 23 54 100 83 86 170 129

47.8 51.4 40.2 37.1 42.5 42.7 45.6 47.3 58.4 48.9

無回答 174 10 20 16 18 19 25 24 31 11

11.2 9.3 18.7 25.8 14.2 8.1 13.7 13.2 10.7 4.2

（15）地域の課題を解決する際に、自治会・管理組合だけでなく関心を持っている個人にも広く

　　参加をよびかけること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 270 23 18 5 26 45 35 39 37 42

17.4 21.5 16.8 8.1 20.5 19.2 19.2 21.4 12.7 15.9

たまに行っている 270 17 23 18 20 31 35 28 48 50

17.4 15.9 21.5 29.0 15.7 13.2 19.2 15.4 16.5 18.9

どちらとも言えない 237 15 17 5 22 53 23 19 37 46

15.2 14.0 15.9 8.1 17.3 22.6 12.6 10.4 12.7 17.4
どちらかと言えば行っていない 211 13 10 6 17 36 27 26 36 40

13.6 12.1 9.3 9.7 13.4 15.4 14.8 14.3 12.4 15.2

ほとんど行っていない 396 31 15 12 28 48 37 47 105 73

25.4 29.0 14.0 19.4 22.0 20.5 20.3 25.8 36.1 27.7

無回答 172 8 24 16 14 21 25 23 28 13

11.1 7.5 22.4 25.8 11.0 9.0 13.7 12.6 9.6 4.9  
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（16）地域の課題を解決する際に、自治会・管理組合だけでなく商店街や地域の企業などにも

　　幅広く参加をよびかけること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 100 11 6 5 16 18 13 13 7 11

6.4 10.3 5.6 8.1 12.6 7.7 7.1 7.1 2.4 4.2

たまに行っている 137 9 9 10 14 19 22 12 19 23

8.8 8.4 8.4 16.1 11.0 8.1 12.1 6.6 6.5 8.7

どちらとも言えない 236 18 19 6 19 44 21 27 40 42

15.2 16.8 17.8 9.7 15.0 18.8 11.5 14.8 13.7 15.9

どちらかと言えば行っていない 238 13 15 9 21 36 39 25 43 37

15.3 12.1 14.0 14.5 16.5 15.4 21.4 13.7 14.8 14.0

ほとんど行っていない 661 47 37 17 41 95 60 78 151 135

42.5 43.9 34.6 27.4 32.3 40.6 33.0 42.9 51.9 51.1

無回答 184 9 21 15 16 22 27 27 31 16

11.8 8.4 19.6 24.2 12.6 9.4 14.8 14.8 10.7 6.1

（17）いろいろな住民や商店街・地元の企業の人たちが地域の活動に参加できるように、

　　間に入って仲介してくれる人を見つけること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 66 5 6 6 9 12 9 4 9 6

4.2 4.7 5.6 9.7 7.1 5.1 4.9 2.2 3.1 2.3

たまに行っている 107 7 5 7 9 14 17 14 11 23

6.9 6.5 4.7 11.3 7.1 6.0 9.3 7.7 3.8 8.7

どちらとも言えない 240 22 16 7 24 47 24 27 34 39

15.4 20.6 15.0 11.3 18.9 20.1 13.2 14.8 11.7 14.8

どちらかと言えば行っていない 239 11 13 8 23 41 33 27 44 39

15.4 10.3 12.1 12.9 18.1 17.5 18.1 14.8 15.1 14.8

ほとんど行っていない 714 52 47 18 45 98 71 83 161 139

45.9 48.6 43.9 29.0 35.4 41.9 39.0 45.6 55.3 52.7

無回答 190 10 20 16 17 22 28 27 32 18

12.2 9.3 18.7 25.8 13.4 9.4 15.4 14.8 11.0 6.8

（18）地域がかかえる共通の問題を住民に広く知ってもらうこと

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 429 24 25 11 29 78 40 59 79 84

27.6 22.4 23.4 17.7 22.8 33.3 22.0 32.4 27.1 31.8

たまに行っている 375 28 26 21 38 57 45 34 50 76

24.1 26.2 24.3 33.9 29.9 24.4 24.7 18.7 17.2 28.8

どちらとも言えない 224 17 14 5 22 46 27 22 36 35

14.4 15.9 13.1 8.1 17.3 19.7 14.8 12.1 12.4 13.3

どちらかと言えば行っていない 130 10 4 3 13 14 19 18 31 18

8.4 9.3 3.7 4.8 10.2 6.0 10.4 9.9 10.7 6.8

ほとんど行っていない 229 20 14 7 11 20 24 27 66 40

14.7 18.7 13.1 11.3 8.7 8.5 13.2 14.8 22.7 15.2

無回答 169 8 24 15 14 19 27 22 29 11

10.9 7.5 22.4 24.2 11.0 8.1 14.8 12.1 10.0 4.2  
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（19）地域の課題を解決するときに頼りにできる人や手助けをしてくれる人を見つけること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 253 17 16 13 23 39 32 29 44 40

16.3 15.9 15.0 21.0 18.1 16.7 17.6 15.9 15.1 15.2

たまに行っている 290 29 23 13 28 48 36 31 38 44

18.6 27.1 21.5 21.0 22.0 20.5 19.8 17.0 13.1 16.7

どちらとも言えない 297 16 22 3 25 60 35 31 51 54

19.1 15.0 20.6 4.8 19.7 25.6 19.2 17.0 17.5 20.5

どちらかと言えば行っていない 181 9 6 6 20 28 18 18 36 40

11.6 8.4 5.6 9.7 15.7 12.0 9.9 9.9 12.4 15.2

ほとんど行っていない 365 28 17 11 16 42 33 50 93 75

23.5 26.2 15.9 17.7 12.6 17.9 18.1 27.5 32.0 28.4

無回答 170 8 23 16 15 17 28 23 29 11

10.9 7.5 21.5 25.8 11.8 7.3 15.4 12.6 10.0 4.2

（20）役員の決め方や運営が引き継がれるように、マニュアルやハンドブックを作ること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 365 23 21 5 19 63 25 62 70 77

23.5 21.5 19.6 8.1 15.0 26.9 13.7 34.1 24.1 29.2

たまに行っている 158 13 7 7 9 28 12 22 27 33

10.2 12.1 6.5 11.3 7.1 12.0 6.6 12.1 9.3 12.5

どちらとも言えない 255 22 19 13 22 37 18 24 50 50

16.4 20.6 17.8 21.0 17.3 15.8 9.9 13.2 17.2 18.9
どちらかと言えば行っていない 247 14 16 8 28 36 41 21 41 42

15.9 13.1 15.0 12.9 22.0 15.4 22.5 11.5 14.1 15.9

ほとんど行っていない 361 27 21 15 35 50 57 32 75 49

23.2 25.2 19.6 24.2 27.6 21.4 31.3 17.6 25.8 18.6

無回答 170 8 23 14 14 20 29 21 28 13

10.9 7.5 21.5 22.6 11.0 8.5 15.9 11.5 9.6 4.9

（21）商店街、地元の企業などと連携すること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 83 8 3 6 11 10 10 14 9 12

5.3 7.5 2.8 9.7 8.7 4.3 5.5 7.7 3.1 4.5

たまに行っている 116 9 10 7 10 18 11 12 16 23

7.5 8.4 9.3 11.3 7.9 7.7 6.0 6.6 5.5 8.7

どちらとも言えない 208 11 15 10 23 49 15 22 28 35

13.4 10.3 14.0 16.1 18.1 20.9 8.2 12.1 9.6 13.3
どちらかと言えば行っていない 200 13 12 6 17 30 39 14 36 33

12.9 12.1 11.2 9.7 13.4 12.8 21.4 7.7 12.4 12.5

ほとんど行っていない 758 55 44 19 50 105 77 94 167 147

48.7 51.4 41.1 30.6 39.4 44.9 42.3 51.6 57.4 55.7

無回答 191 11 23 14 16 22 30 26 35 14

12.3 10.3 21.5 22.6 12.6 9.4 16.5 14.3 12.0 5.3  
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（22）共通の課題を解決する ためにNPOなどと連携すること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 28 3 0 3 1 6 5 2 7 1

1.8 2.8 0.0 4.8 0.8 2.6 2.7 1.1 2.4 0.4

たまに行っている 63 7 5 4 3 14 7 7 7 9

4.0 6.5 4.7 6.5 2.4 6.0 3.8 3.8 2.4 3.4

どちらとも言えない 167 11 13 4 15 34 13 24 21 32

10.7 10.3 12.1 6.5 11.8 14.5 7.1 13.2 7.2 12.1
どちらかと言えば行っていない 205 14 17 9 20 33 27 19 31 35

13.2 13.1 15.9 14.5 15.7 14.1 14.8 10.4 10.7 13.3

ほとんど行っていない 903 62 51 26 71 128 100 103 191 171

58.0 57.9 47.7 41.9 55.9 54.7 54.9 56.6 65.6 64.8

無回答 190 10 21 16 17 19 30 27 34 16

12.2 9.3 19.6 25.8 13.4 8.1 16.5 14.8 11.7 6.1

（23）行政の下請けではなく行政と対等な関係を保って地域活動を行うこと

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 224 23 12 15 22 35 31 26 33 27

14.4 21.5 11.2 24.2 17.3 15.0 17.0 14.3 11.3 10.2

たまに行っている 165 11 16 8 15 24 22 12 23 34

10.6 10.3 15.0 12.9 11.8 10.3 12.1 6.6 7.9 12.9

どちらとも言えない 347 24 21 10 28 75 34 46 43 66

22.3 22.4 19.6 16.1 22.0 32.1 18.7 25.3 14.8 25.0

どちらかと言えば行っていない 163 8 12 4 16 25 20 17 38 23

10.5 7.5 11.2 6.5 12.6 10.7 11.0 9.3 13.1 8.7

ほとんど行っていない 475 32 24 12 31 55 46 56 120 99

30.5 29.9 22.4 19.4 24.4 23.5 25.3 30.8 41.2 37.5

無回答 182 9 22 13 15 20 29 25 34 15

11.7 8.4 20.6 21.0 11.8 8.5 15.9 13.7 11.7 5.7  
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問３０ あなたの地域では、以下にあげるような住民同士のかかわりが、どの程度行なわれていると

　　思いますか？

（１）近所の人同士があいさつを行うこと

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 1,113 73 71 40 97 185 138 121 200 188

71.5 68.2 66.4 64.5 76.4 79.1 75.8 66.5 68.7 71.2

たまに行っている 193 13 16 6 10 29 18 30 33 38

12.4 12.1 15.0 9.7 7.9 12.4 9.9 16.5 11.3 14.4

どちらとも言えない 111 12 6 7 7 12 9 14 23 21

7.1 11.2 5.6 11.3 5.5 5.1 4.9 7.7 7.9 8.0

どちらかと言えば行っていない 26 3 1 1 2 0 0 3 8 8

1.7 2.8 0.9 1.6 1.6 0.0 0.0 1.6 2.7 3.0

ほとんど行っていない 22 4 2 1 2 1 3 0 8 1

1.4 3.7 1.9 1.6 1.6 0.4 1.6 0.0 2.7 0.4

無回答 91 2 11 7 9 7 14 14 19 8

5.8 1.9 10.3 11.3 7.1 3.0 7.7 7.7 6.5 3.0

（２）住民同士が立ち話を行うこと

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 847 59 48 32 75 136 113 93 146 145

54.4 55.1 44.9 51.6 59.1 58.1 62.1 51.1 50.2 54.9

たまに行っている 406 25 33 10 31 63 36 51 82 75

26.1 23.4 30.8 16.1 24.4 26.9 19.8 28.0 28.2 28.4

どちらとも言えない 139 12 12 10 8 21 12 14 23 27

8.9 11.2 11.2 16.1 6.3 9.0 6.6 7.7 7.9 10.2

どちらかと言えば行っていない 34 5 1 1 2 0 3 5 11 6

2.2 4.7 0.9 1.6 1.6 0.0 1.6 2.7 3.8 2.3

ほとんど行っていない 26 4 0 1 2 3 3 2 8 3

1.7 3.7 0.0 1.6 1.6 1.3 1.6 1.1 2.7 1.1

無回答 104 2 13 8 9 11 15 17 21 8

6.7 1.9 12.1 12.9 7.1 4.7 8.2 9.3 7.2 3.0

（３）住民同士が趣味やスポーツを一緒に行うこと

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 275 23 17 7 19 59 20 28 45 57

17.7 21.5 15.9 11.3 15.0 25.2 11.0 15.4 15.5 21.6

たまに行っている 330 27 25 11 27 60 41 43 37 59

21.2 25.2 23.4 17.7 21.3 25.6 22.5 23.6 12.7 22.3

どちらとも言えない 307 15 17 12 21 49 41 37 58 57

19.7 14.0 15.9 19.4 16.5 20.9 22.5 20.3 19.9 21.6
どちらかと言えば行っていない 211 17 14 11 20 23 26 24 37 39

13.6 15.9 13.1 17.7 15.7 9.8 14.3 13.2 12.7 14.8

ほとんど行っていない 297 20 19 10 27 29 34 28 89 41

19.1 18.7 17.8 16.1 21.3 12.4 18.7 15.4 30.6 15.5

無回答 136 5 15 11 13 14 20 22 25 11

8.7 4.7 14.0 17.7 10.2 6.0 11.0 12.1 8.6 4.2  
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（４）住民同士が一緒に出かけたり、買い物や食事をしたりすること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 210 18 11 10 19 39 27 24 34 28

13.5 16.8 10.3 16.1 15.0 16.7 14.9 13.2 11.7 10.6

たまに行っている 387 26 21 19 30 66 44 42 53 86

24.9 24.3 19.6 30.6 23.6 28.2 24.3 23.1 18.2 32.6

どちらとも言えない 367 30 27 3 26 63 42 39 64 73

23.6 28.0 25.2 4.8 20.5 26.9 23.2 21.4 22.0 27.7

どちらかと言えば行っていない 202 14 15 8 21 23 20 25 49 27

13.0 13.1 14.0 12.9 16.5 9.8 11.0 13.7 16.8 10.2

ほとんど行っていない 261 16 18 12 18 29 29 30 69 40

16.8 15.0 16.8 19.4 14.2 12.4 16.0 16.5 23.7 15.2

無回答 128 3 15 10 13 14 19 22 22 10

8.2 2.8 14.0 16.1 10.2 6.0 10.5 12.1 7.6 3.8

（５）おすそわけをしたり、おみやげをあげたりもらったりすること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 369 29 17 14 38 61 42 43 56 69

23.7 27.1 15.9 22.6 29.9 26.1 23.1 23.6 19.2 26.1

たまに行っている 553 27 47 20 47 89 67 59 94 103

35.5 25.2 43.9 32.3 37.0 38.0 36.8 32.4 32.3 39.0

どちらとも言えない 297 28 18 8 17 45 28 41 59 53

19.1 26.2 16.8 12.9 13.4 19.2 15.4 22.5 20.3 20.1
どちらかと言えば行っていない 110 12 8 4 8 16 11 10 27 14

7.1 11.2 7.5 6.5 6.3 6.8 6.0 5.5 9.3 5.3

ほとんど行っていない 122 9 5 7 8 11 16 15 34 17

7.8 8.4 4.7 11.3 6.3 4.7 8.8 8.2 11.7 6.4

無回答 105 2 12 9 9 12 18 14 21 8

6.7 1.9 11.2 14.5 7.1 5.1 9.9 7.7 7.2 3.0

（６）お互いの家に遊びに行ったり、来てもらったりすること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 189 21 8 10 23 30 17 24 22 34

12.1 19.6 7.5 16.1 18.1 12.8 9.3 13.2 7.6 12.9

たまに行っている 410 19 27 10 37 77 46 43 71 80

26.3 17.8 25.2 16.1 29.1 32.9 25.3 23.6 24.4 30.3

どちらとも言えない 435 29 32 12 30 68 49 52 72 91

28.0 27.1 29.9 19.4 23.6 29.1 26.9 28.6 24.7 34.5
どちらかと言えば行っていない 196 24 11 11 14 23 29 17 42 25

12.6 22.4 10.3 17.7 11.0 9.8 15.9 9.3 14.4 9.5

ほとんど行っていない 202 11 15 10 13 22 21 26 60 24

13.0 10.3 14.0 16.1 10.2 9.4 11.5 14.3 20.6 9.1

無回答 124 3 14 9 10 14 20 20 24 10

8.0 2.8 13.1 14.5 7.9 6.0 11.0 11.0 8.2 3.8  
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（７）お互いにお節介をやいたり、思いやったりすること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 211 19 12 12 21 35 18 28 31 35

13.6 17.8 11.2 19.4 16.5 15.0 9.9 15.4 10.7 13.3

たまに行っている 376 16 29 13 34 63 41 44 64 72

24.2 15.0 27.1 21.0 26.8 26.9 22.5 24.2 22.0 27.3

どちらとも言えない 476 39 30 13 34 77 60 56 81 86

30.6 36.4 28.0 21.0 26.8 32.9 33.0 30.8 27.8 32.6

どちらかと言えば行っていない 173 18 9 6 13 23 19 16 36 33

11.1 16.8 8.4 9.7 10.2 9.8 10.4 8.8 12.4 12.5

ほとんど行っていない 187 12 11 9 11 22 24 19 52 27

12.0 11.2 10.3 14.5 8.7 9.4 13.2 10.4 17.9 10.2

無回答 133 3 16 9 14 14 20 19 27 11

8.5 2.8 15.0 14.5 11.0 6.0 11.0 10.4 9.3 4.2

（８）ちょっとしたことで、助け合いをすること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 385 28 31 17 41 65 42 41 55 65

24.7 26.2 29.0 27.4 32.3 27.8 23.1 22.5 18.9 24.6

たまに行っている 498 31 31 17 36 75 72 55 92 89

32.0 29.0 29.0 27.4 28.3 32.1 39.6 30.2 31.6 33.7

どちらとも言えない 362 28 22 6 24 61 33 48 71 69

23.3 26.2 20.6 9.7 18.9 26.1 18.1 26.4 24.4 26.1
どちらかと言えば行っていない 105 10 6 6 9 14 10 8 24 18

6.7 9.3 5.6 9.7 7.1 6.0 5.5 4.4 8.2 6.8

ほとんど行っていない 95 7 4 6 6 8 8 14 28 14

6.1 6.5 3.7 9.7 4.7 3.4 4.4 7.7 9.6 5.3

無回答 111 3 13 10 11 11 17 16 21 9

7.1 2.8 12.1 16.1 8.7 4.7 9.3 8.8 7.2 3.4

（９）お互いに友達になること

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある程度行っている 381 31 23 18 39 57 45 47 54 67

24.5 29.0 21.5 29.0 30.7 24.4 24.7 25.8 18.6 25.4

たまに行っている 388 29 23 10 27 80 38 44 67 70

24.9 27.1 21.5 16.1 21.3 34.2 20.9 24.2 23.0 26.5

どちらとも言えない 468 30 36 14 32 68 53 54 92 89

30.1 28.0 33.6 22.6 25.2 29.1 29.1 29.7 31.6 33.7
どちらかと言えば行っていない 94 8 3 4 11 9 16 7 19 17

6.0 7.5 2.8 6.5 8.7 3.8 8.8 3.8 6.5 6.4

ほとんど行っていない 100 7 5 6 7 7 9 11 36 12

6.4 6.5 4.7 9.7 5.5 3.0 4.9 6.0 12.4 4.5

無回答 125 2 17 10 11 13 21 19 23 9

8.0 1.9 15.9 16.1 8.7 5.6 11.5 10.4 7.9 3.4  
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問３１ あなたがお住まいの地域の様子は？

（１）路上にゴミが散乱していますか。

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

している 244 18 14 17 17 36 30 24 41 47

15.7 16.8 13.1 27.4 13.4 15.4 16.5 13.2 14.1 17.8

していない 1,211 85 83 38 99 189 137 145 229 206

77.8 79.4 77.6 61.3 78.0 80.8 75.3 79.7 78.7 78.0

わからない 31 4 1 1 2 5 4 4 6 4

2.0 3.7 0.9 1.6 1.6 2.1 2.2 2.2 2.1 1.5

無回答 70 0 9 6 9 4 11 9 15 7

4.5 0.0 8.4 9.7 7.1 1.7 6.0 4.9 5.2 2.7

（２）壊れた街灯がありますか。

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

ある 66 4 5 6 4 10 4 11 9 13

4.2 3.7 4.7 9.7 3.1 4.3 2.2 6.0 3.1 4.9

ない 1,375 97 90 48 111 214 166 158 256 235

88.4 90.7 84.1 77.4 87.4 91.5 91.2 86.8 88.0 89.0

わからない 51 5 2 3 4 4 3 3 15 12

3.3 4.7 1.9 4.8 3.1 1.7 1.6 1.6 5.2 4.5

無回答 64 1 10 5 8 6 9 10 11 4

4.1 0.9 9.3 8.1 6.3 2.6 4.9 5.5 3.8 1.5

（３）たばこを吸っている中学生や高校生がいますか。

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

いる 326 10 20 16 34 43 59 44 54 46

21.0 9.3 18.7 25.8 26.8 18.4 32.4 24.2 18.6 17.4

いない 642 55 55 19 47 98 63 63 122 120

41.3 51.4 51.4 30.6 37.0 41.9 34.6 34.6 41.9 45.5

わからない 519 41 22 22 38 85 51 64 103 93

33.4 38.3 20.6 35.5 29.9 36.3 28.0 35.2 35.4 35.2

無回答 69 1 10 5 8 8 9 11 12 5

4.4 0.9 9.3 8.1 6.3 3.4 4.9 6.0 4.1 1.9

（４）夜中に店の前や公園でたむろしている若者がいますか。

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

いる 466 34 25 20 45 60 61 67 77 77

29.9 31.8 23.4 32.3 35.4 25.6 33.5 36.8 26.5 29.2

いない 606 41 51 22 46 98 65 66 117 100

38.9 38.3 47.7 35.5 36.2 41.9 35.7 36.3 40.2 37.9

わからない 410 31 21 14 26 70 47 38 82 81

26.3 29.0 19.6 22.6 20.5 29.9 25.8 20.9 28.2 30.7

無回答 74 1 10 6 10 6 9 11 15 6

4.8 0.9 9.3 9.7 7.9 2.6 4.9 6.0 5.2 2.3  
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（５）夜中に走り回っている暴走族がいますか。

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

いる 439 23 17 16 30 75 48 61 81 88

28.2 21.5 15.9 25.8 23.6 32.1 26.4 33.5 27.8 33.3

いない 761 67 62 27 62 113 94 83 131 122

48.9 62.6 57.9 43.5 48.8 48.3 51.6 45.6 45.0 46.2

わからない 284 16 19 14 23 41 30 27 66 48

18.3 15.0 17.8 22.6 18.1 17.5 16.5 14.8 22.7 18.2

無回答 72 1 9 5 12 5 10 11 13 6

4.6 0.9 8.4 8.1 9.4 2.1 5.5 6.0 4.5 2.3  
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問３２ あなたは、お住まいの地域で以下のようなことが起こる可能性は、どの程度あるとお考えですか？

（１）今後1年間で、住民が自宅を留守にしている時に泥棒が入る可能性
区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

全くないと思う 61 3 6 3 6 9 11 7 11 5
3.9 2.8 5.6 4.8 4.7 3.8 6.0 3.8 3.8 1.9

多分ないと思う 535 43 39 23 53 78 60 61 102 76
34.4 40.2 36.4 37.1 41.7 33.3 33.0 33.5 35.1 28.8

少しあると思う 780 56 53 27 57 111 91 93 135 157
50.1 52.3 49.5 43.5 44.9 47.4 50.0 51.1 46.4 59.5

かなりあると思う 139 3 5 6 10 33 13 17 28 24
8.9 2.8 4.7 9.7 7.9 14.1 7.1 9.3 9.6 9.1

無回答 41 2 4 3 1 3 7 4 15 2
2.6 1.9 3.7 4.8 0.8 1.3 3.8 2.2 5.2 0.8

（２）今後1年間で、地域で「ひったくり」が起こる可能性
区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

全くないと思う 89 6 9 2 5 21 8 10 12 16
5.7 5.6 8.4 3.2 3.9 9.0 4.4 5.5 4.1 6.1

多分ないと思う 630 33 45 15 43 114 58 72 127 123
40.5 30.8 42.1 24.2 33.9 48.7 31.9 39.6 43.6 46.6

少しあると思う 694 58 45 33 66 79 92 88 118 115
44.6 54.2 42.1 53.2 52.0 33.8 50.5 48.4 40.5 43.6

かなりあると思う 95 7 3 8 12 15 18 7 17 8
6.1 6.5 2.8 12.9 9.4 6.4 9.9 3.8 5.8 3.0

無回答 48 3 5 4 1 5 6 5 17 2
3.1 2.8 4.7 6.5 0.8 2.1 3.3 2.7 5.8 0.8

（３）今後1年間で、地域で「車上ねらい」が起こる可能性
区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

全くないと思う 65 5 8 3 7 10 12 5 5 10
4.2 4.7 7.5 4.8 5.5 4.3 6.6 2.7 1.7 3.8

多分ないと思う 541 32 38 22 42 87 64 66 101 89
34.8 29.9 35.5 35.5 33.1 37.2 35.2 36.3 34.7 33.7

少しあると思う 771 56 50 26 71 105 86 92 151 134
49.6 52.3 46.7 41.9 55.9 44.9 47.3 50.5 51.9 50.8

かなりあると思う 132 10 6 7 6 29 12 14 18 30
8.5 9.3 5.6 11.3 4.7 12.4 6.6 7.7 6.2 11.4

無回答 47 4 5 4 1 3 8 5 16 1
3.0 3.7 4.7 6.5 0.8 1.3 4.4 2.7 5.5 0.4

（４）今後1年間で、地域で放火が起こる可能性
区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

全くないと思う 116 11 12 4 11 22 16 9 14 17
7.5 10.3 11.2 6.5 8.7 9.4 8.8 4.9 4.8 6.4

多分ないと思う 942 74 67 34 68 149 112 110 152 176
60.5 69.2 62.6 54.8 53.5 63.7 61.5 60.4 52.2 66.7

少しあると思う 396 17 19 16 43 51 40 49 97 64
25.4 15.9 17.8 25.8 33.9 21.8 22.0 26.9 33.3 24.2

かなりあると思う 48 2 3 4 4 6 5 7 11 6
3.1 1.9 2.8 6.5 3.1 2.6 2.7 3.8 3.8 2.3

無回答 54 3 6 4 1 6 9 7 17 1
3.5 2.8 5.6 6.5 0.8 2.6 4.9 3.8 5.8 0.4  



 35

 

問３３ あなたは、お住まいの地域で以下のようなことをどの程度心配されていますか？

（１）留守宅に泥棒が入ること
区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

心配ではない 156 11 15 9 13 15 27 15 36 15
10.0 10.3 14.0 14.5 10.2 6.4 14.8 8.2 12.4 5.7

やや心配だ 899 66 58 32 79 139 98 111 150 166
57.8 61.7 54.2 51.6 62.2 59.4 53.8 61.0 51.5 62.9

かなり心配だ 257 18 21 8 21 40 31 30 48 40
16.5 16.8 19.6 12.9 16.5 17.1 17.0 16.5 16.5 15.2

非常に心配だ 190 9 7 9 13 33 18 20 41 40
12.2 8.4 6.5 14.5 10.2 14.1 9.9 11.0 14.1 15.2

無回答 54 3 6 4 1 7 8 6 16 3
3.5 2.8 5.6 6.5 0.8 3.0 4.4 3.3 5.5 1.1

（２）道を歩いていて「ひったくり」にあうこと
区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

心配ではない 278 17 26 9 15 65 23 30 47 46
17.9 15.9 24.3 14.5 11.8 27.8 12.6 16.5 16.2 17.4

やや心配だ 873 57 52 27 73 121 112 107 159 165
56.1 53.3 48.6 43.5 57.5 51.7 61.5 58.8 54.6 62.5

かなり心配だ 233 18 21 11 26 26 26 27 44 34
15.0 16.8 19.6 17.7 20.5 11.1 14.3 14.8 15.1 12.9

非常に心配だ 118 11 3 11 11 15 14 14 23 16
7.6 10.3 2.8 17.7 8.7 6.4 7.7 7.7 7.9 6.1

無回答 54 4 5 4 2 7 7 4 18 3
3.5 3.7 4.7 6.5 1.6 3.0 3.8 2.2 6.2 1.1

（３）｢車上ねらい」が起こること
区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

心配ではない 250 9 22 8 21 37 39 34 41 39
16.1 8.4 20.6 12.9 16.5 15.8 21.4 18.7 14.1 14.8

やや心配だ 878 62 56 34 71 139 106 100 164 146
56.4 57.9 52.3 54.8 55.9 59.4 58.2 54.9 56.4 55.3

かなり心配だ 233 19 20 5 24 31 15 24 41 54
15.0 17.8 18.7 8.1 18.9 13.2 8.2 13.2 14.1 20.5

非常に心配だ 135 11 3 11 8 22 12 18 27 23
8.7 10.3 2.8 17.7 6.3 9.4 6.6 9.9 9.3 8.7

無回答 60 6 6 4 3 5 10 6 18 2
3.9 5.6 5.6 6.5 2.4 2.1 5.5 3.3 6.2 0.8

（４）放火が起こること
区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

心配ではない 328 21 32 13 23 60 37 35 46 61
21.1 19.6 29.9 21.0 18.1 25.6 20.3 19.2 15.8 23.1

やや心配だ 837 52 46 30 72 126 104 108 153 146
53.8 48.6 43.0 48.4 56.7 53.8 57.1 59.3 52.6 55.3

かなり心配だ 186 14 17 6 15 18 17 17 43 39
12.0 13.1 15.9 9.7 11.8 7.7 9.3 9.3 14.8 14.8

非常に心配だ 154 15 8 10 14 24 16 17 34 16
9.9 14.0 7.5 16.1 11.0 10.3 8.8 9.3 11.7 6.1

無回答 51 5 4 3 3 6 8 5 15 2
3.3 4.7 3.7 4.8 2.4 2.6 4.4 2.7 5.2 0.8  
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問３５ あなた（会長・理事長等）の性別は？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

男性 1,257 88 92 56 119 179 162 131 207 223

80.8 82.2 86.0 90.3 93.7 76.5 89.0 72.0 71.1 84.5

女性 279 19 12 5 7 52 16 50 78 40

17.9 17.8 11.2 8.1 5.5 22.2 8.8 27.5 26.8 15.2

無回答 20 0 3 1 1 3 4 1 6 1

1.3 0.0 2.8 1.6 0.8 1.3 2.2 0.5 2.1 0.4

問３６ 年齢は？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

20代 11 0 0 0 0 2 0 4 4 1

0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 2.2 1.4 0.4

30代 54 4 1 0 0 15 2 8 16 8

3.5 3.7 0.9 0.0 0.0 6.4 1.1 4.4 5.5 3.0

40代 116 4 8 2 4 27 3 17 23 28

7.5 3.7 7.5 3.2 3.1 11.5 1.6 9.3 7.9 10.6

50代 259 11 9 6 9 42 17 34 54 77

16.6 10.3 8.4 9.7 7.1 17.9 9.3 18.7 18.6 29.2

60代 553 43 29 14 35 94 73 60 93 112

35.5 40.2 27.1 22.6 27.6 40.2 40.1 33.0 32.0 42.4

70代 427 34 40 21 56 46 69 48 84 29

27.4 31.8 37.4 33.9 44.1 19.7 37.9 26.4 28.9 11.0

80代 103 10 17 18 18 4 14 10 8 4

6.6 9.3 15.9 29.0 14.2 1.7 7.7 5.5 2.7 1.5

90代以上 3 1 0 0 1 0 0 0 1 0

0.2 0.9 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0

無回答 30 0 3 1 4 4 4 1 8 5

1.9 0.0 2.8 1.6 3.1 1.7 2.2 0.5 2.7 1.9

問３７ 職業は？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

常勤雇用（役員を含む） 402 22 23 12 24 68 24 50 67 112

25.8 20.6 21.5 19.4 18.9 29.1 13.2 27.5 23.0 42.4

非常勤雇用（パートなど） 187 11 12 2 6 40 15 23 44 34

12.0 10.3 11.2 3.2 4.7 17.1 8.2 12.6 15.1 12.9

自営業 278 20 17 25 38 36 54 22 26 40

17.9 18.7 15.9 40.3 29.9 15.4 29.7 12.1 8.9 15.2

無職 658 54 50 21 58 86 84 85 145 75

42.3 50.5 46.7 33.9 45.7 36.8 46.2 46.7 49.8 28.4

無回答 31 0 5 2 1 4 5 2 9 3

2.0 0.0 4.7 3.2 0.8 1.7 2.7 1.1 3.1 1.1  
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問３８ 会長・理事長等としての経験年数は？

全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

1年未満 259 12 14 4 8 44 10 34 60 73

16.6 11.2 13.1 6.5 6.3 18.8 5.5 18.7 20.6 27.7

1年 473 22 15 3 9 95 24 74 105 126

30.4 20.6 14.0 4.8 7.1 40.6 13.2 40.7 36.1 47.7

2年 174 10 13 0 12 38 18 20 39 24

11.2 9.3 12.1 0.0 9.4 16.2 9.9 11.0 13.4 9.1

3年 97 13 8 6 9 11 14 8 18 10

6.2 12.1 7.5 9.7 7.1 4.7 7.7 4.4 6.2 3.8

4～5年 121 14 7 8 24 8 26 10 10 14

7.8 13.1 6.5 12.9 18.9 3.4 14.3 5.5 3.4 5.3

6～10年 169 17 14 14 19 18 33 20 24 10

10.9 15.9 13.1 22.6 15.0 7.7 18.1 11.0 8.2 3.8

11～15年 116 11 21 15 21 7 26 5 8 2

7.5 10.3 19.6 24.2 16.5 3.0 14.3 2.7 2.7 0.8

16～20年 34 2 5 3 6 3 6 1 7 1

2.2 1.9 4.7 4.8 4.7 1.3 3.3 0.5 2.4 0.4

21～25年 22 3 2 1 6 1 4 5 0 0

1.4 2.8 1.9 1.6 4.7 0.4 2.2 2.7 0.0 0.0

25年超 32 2 1 5 4 2 11 2 5 0

2.1 1.9 0.9 8.1 3.1 0.9 6.0 1.1 1.7 0.0

無回答 59 1 7 3 9 7 10 3 15 4

3.8 0.9 6.5 4.8 7.1 3.0 5.5 1.6 5.2 1.5

問３９ 会長・理事長等になられた経緯は？

区　別 全市 東灘 灘 中央 兵庫 北 長田 須磨 垂水 西

自らの意思で 75 9 3 3 4 11 7 14 13 11

4.8 8.4 2.8 4.8 3.1 4.7 3.8 7.7 4.5 4.2

他の人の推薦で 720 64 73 46 93 85 131 60 112 56

46.3 59.8 68.2 74.2 73.2 36.3 72.0 33.0 38.5 21.2

決められたルールによって 694 30 25 11 26 131 33 100 150 188

44.6 28.0 23.4 17.7 20.5 56.0 18.1 54.9 51.5 71.2

無回答・その他 67 4 6 2 4 7 11 8 16 9

4.3 3.7 5.6 3.2 3.1 3.0 6.0 4.4 5.5 3.4  
 


